
РУКОВОДСТВО ПО
ЭКСПЛУАТАЦИИ

ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ 
РУБАНОК
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СОДЕРЖАНИЕ

Перед началом эксплуатации электрического рубанка внимательно 
изучите данное руководство и храните его в доступном месте.

Используемые обозначения 

Комплектация

Правила безопасности 

Меры предосторожности 

Технические характеристики

Устройство электрического рубанка 

Сборка, подключение и использование прибора

Возможные неисправности и методы их устранения

Уход и обслуживание

Сервисное обслуживание

Сертификация
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Гарантийный талон
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Рубанок электрический предназначен для строгания заготовок из различных пород древесины.
Производитель оставляет за собой право вносить изменения в конструкцию товара с целью 
улучшения характеристик продукции. Внешний вид товара может незначительно отличаться от 
изображений на упаковке и в паспорте на изделие. 

ИСПОЛЬЗУЕМЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ 

ВНИМАНИЕ!
Требования, несоблюдение которых может привести к тяжелой травме или серьезному поврежде-
нию оборудования.
ОСТОРОЖНО!
Требования, несоблюдение которых может привести к серьезной травме или летальному исходу.

КОМПЛЕКТАЦИЯ
Электрический рубанок – 1 шт.
Руководство по эксплуатации с гарантийным талоном – 1 шт.
Пылесборник – 1 шт.
Ключ для смены лезвий – 1 шт.
Угольные щетки – 2 шт.
Гаечный ключ – 1 шт.
Упор и рамка – 1 шт.

ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ 

ВНИМАНИЕ!
При эксплуатации любого электроприбора необходимо соблюдать основные меры безопасности.
― Для снижения риска возникновения пожара, поражения электрическим током, несчастных 
случаев или имущественного ущерба перед эксплуатацией электрического рубанка прочтите 
руководство и храните его в доступном месте. Используйте рубанок только при напряжении, 
которое указано в паспортной табличке.
― Не располагайте прибор поблизости от отопительных приборов. Не используйте прибор в 
местах, где используется или хранится топливо, краска или другие горючие жидкости. Во время 
эксплуатации данный прибор нагревается. Выключите прибор и дайте ему остыть, прежде чем 
перемещать в другое место.
― Не вставляйте и следите за тем, чтобы во входные или выходные отверстия не попали посторон-
ние металлические предметы, это может привести к поражению электрическим током, возникно-
вению пожара или повреждению прибора.
― Не погружайте прибор в жидкость, следите за тем, чтобы жидкость не попала внутрь прибора, 
это может привести к поражению электрическим током.
― Не доставайте прибор в случае падения в воду. Немедленно выньте вилку из розетки.
― Не эксплуатируйте электрический рубанок с поврежденным шнуром, вилкой, в случае неисправ-
ностей, падения или любого другого повреждения. Обратитесь к квалифицированному электрику 
для проверки, электрической и механической настройки, сервисного обслуживания или ремонта 
прибора. 
― Не прикасайтесь к работающему прибору мокрыми руками. 
― Наиболее распространенной причиной перегрева является скопление пыли внутри прибора. 
Регулярно удаляйте скопившуюся пыль. Для этого отключите прибор от сети и пропылесосьте 
отверстия и решетки.
― Попадание дождевых капель может привести к поражению электрическим током. Не подклю-
чайте прибор к источнику питания до полной сборки и регулировки. Не используйте прибор в 
непосредственной близости от ванны, душа, плавательного бассейна или других емкостей с 
жидкостью.

― Не используйте прибор со скрученным шнуром питания, это может привести к перегреву и 
несчастным случаям. Не рекомендуется использовать шнурудлинитель.
― Не вынимайте штепсельную вилку из розетки до выключения прибора. Вынимая штепсельную 
вилку из розетки, не тяните за провод - держитесь за саму вилку.
― Регулярно обследуйте сетевой шнур на наличие повреждений и износа. Инструмент может 
использоваться только при безупречном состоянии сетевого шнура. Сетевой шнур может быть 
заменен только в сервисном центре.
― Если прибор не используется, отключите его от сети.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

― Не скручивайте, не перегибайте и не сворачивайте провод вокруг рубанка, это может привести к 
истиранию и износу изоляции. Следите за тем, чтобы провод был вынут на всю длину.
― Во время эксплуатации следите за тем, что¬бы провод не касался нагреваемой или мокрой 
поверхности.
― Запрещено использовать рубанок во время дождя или во влажном помещении. 
― Не прячьте провод под покрытия, не кладите сверху коврики, ковровые дорожки и т.д. Располо-
жите провод так, чтобы не споткнуться об него. 
― Не оставляйте прибор без присмотра в помещении, где находятся дети или инвалиды.
― Не располагайте рубанок рядом с ванной, душем или плавательным бассейном.
― В случае повреждения шнура питания обратитесь к квалифицированному электрику или 
сотруднику сервисной службы.
― НЕ накрывайте работающий прибор.
― Убедитесь, что прибор полностью остыл, прежде чем убрать его на хранение.
― В случае если прибор планируется не использовать длительное время, рекомендуется очистить 
его и убрать на хранение (желательно в заводской упаковке) в прохладное сухое место.
― Во время работы рекомендуется пользоваться специальной защитной экипировкой, следует 
носить обувь с нескользящей подошвой.
― Обязательно пользуйтесь средствами защиты глаз и лица.
― Содержите рабочее место в чистоте и порядке. Беспорядок на рабочем месте может стать 
причиной получения травмы. 
― Работайте только в условиях хорошей видимости, или обеспечьте рабочее место достаточной 
освещенностью. 
― Не оставляйте инструмент работающим. Производите включение, только когда он находится в 
руках. 
― Во время работы устройства никогда не подносите руку, пальцы или другие части тела к 
обрабатываемой рубанком поверхности.
― Убедитесь, что рубанок стоит на ровной и устойчивой поверхности.
― Не прикасайтесь руками к вращающимся частям инструмента.
― Дожидайтесь полной остановки движущихся по инерции частей инструмента после его выключе-
ния, не пытайтесь остановить их руками.
― Избегайте строгания по гвоздям. Перед работой проверьте образец на отсутствие в нем 
металлических предметов и удалите их.
― Перед началом строгания дайте рубанку поработать на холостом ходу. Обратите внимание на 
вибрацию или посторонние звуки, которые могут возникнуть при неправильном закреплении или 
плохой балансировки ножей.
― Перед включением рубанка убедитесь в том, что он не касается поверхности заготовки.
― Перед строганием дайте двигателю развить полную скорость, в противном случае возникает 
вероятность его перегрузки.
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― Удерживайте ручную машину только за изолированную поверхность захвата, так как барабан 
может прикоснуться к собственному кабелю. При порезе находящегося под напряжением провода 
доступные металлические части ручной машины могут попасть под напряжение и вызвать 
поражение оператора электрическим током.
― При строгании влажной древесины может образовываться длинная стружка. Не пытайтесь 
освободить рубанок от нее с помощью пальцев, а используйте деревянную рейку.
― Данный прибор не предназначен для использования детьми. Не разрешайте детям играть с 
прибором.
― Не допускайте перегрева прибора.
― Прибор не следует подключать к цепи, которая часто замыкается и размыкается.
― Инструмент не предназначен для использования лицами (включая детей) с пониженными 
физическими, чувственными или умственными способностями или при отсутствии у них опыта или 
знаний, если они не находятся под контролем или не проинструктированы об использовании 
прибора лицом, ответственным за их безопасность. 
― Любое другое использование не рекомендуется   производителем   и   может привести к пожару, 
поражению электрическим током или несчастному случаю. 
― Этот прибор предназначен только для до¬машнего использования, не рекомендуется использо-
вать его в промышленных целях. 

ВНИМАНИЕ! Не позволяйте электродвигателю тормозиться под нагрузкой. В случае остановки 
электродвигателя при заклинивании режущего инструмента, немедленно выключите инструмент.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

RK-82/1100 (O)

1100

220/50

16000

82

3

+

2

II

80

31,5×16,5×18

2,78

Модель

Мощность, Вт

Параметры электропитания, В~/Гц

Скорость вращения шпинделя на холостом ходу, об/мин

Ширина строгания за один проход, мм

Максимальная глубина строгания, мм

Выборка четверти

Длина электрокабеля, м

Класс защиты

Уровень шума, дБ (А)

Размеры изделия, см

Вес, кг

Все технические параметры измерены в идеальных заводских условиях.!

УСТРОЙСТВО ЭЛЕКТРИЧЕСКОГО РУБАНКА 
RK-82/1100 (O)

1. Ручка регулирования глубины строгания
2. Литая подошва
3. Отверстие выброса стружки
4. Выключатель Вкл/Выкл
5. Кнопка блокировки от
несанкционированного запуска

СБОРКА, ПОДКЛЮЧЕНИЕ И ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ПРИБОРА

― Откройте коробку. Извлеките все комплектующие детали. Проверьте комплектность и целост-
ность электрического рубанка. Обеспечьте свободное пространство вокруг прибора. 
― Осмотрите инструмент на отсутствие вмятин и подобных механических дефектов, которые могли 
возникнуть при неправильной транспортировке. 
 
ОСТОРОЖНО! Начинайте работу с электрическим рубанком только после того, как полностью 
соберёте и проверите его в соответствие с указаниями данного руководства по эксплуатации.
Подключение любых деталей и узлов рубанка осуществляется только на отключенном от сети 
питания приборе. 

РАБОТА С ЭЛЕКТРИЧЕСКИМ РУБАНКОМ

Перед первым использованием рубанка необходимо проконтролировать посадку
ножа рубанка и вала ножа, согласно инструкции.

ВКЛЮЧЕНИЕ/ВЫКЛЮЧЕНИЕ
ВКЛЮЧЕНИЕ
Нажмите кнопку блокировки от несанкционированного запуска (5) и затем клавишу
выключателя Вкл/Выкл.

ВЫКЛЮЧЕНИЕ

ВНИМАНИЕ!

Для того чтобы остановить инструмент, отпустите клавишу выключателя Вкл/
Выкл. Кнопка блокировки автоматически переключится и не допустит повторного
включения инструмента.

Для обеспечения безопасности, переключатель Вкл./Выкл. запрещается устанавливать
на непрерывный режим.

Перед подключением рубанка в сети, всегда убедитесь в правильности
работы выключателя: при отпускании клавиша должна возвращаться в положение
"Выкл".

5
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Для отсоединения лезвий от барабана, открутите с помощью торцевого ключа по
три установочных болта. Лезвия отсоединятся вместе с прижимными пластинами
ножей.
Вытащите ножи рубанка. Открутить установочный уголок с ножа рубанка.
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РЕГУЛЯТОР УСТАНОВКИ ГЛУБИНЫ РЕЗКИ

1. Ручку регулировки глубины строгания повернуть до упора направо.
2. Рубанок поставить на ровную поверхность. Ручку регулировки вращать налево
до тех пор, пока подошва рубанка не будет полностью прилегать к поверхности.
Маркировка «О» регулировочной ручки при этом должна совпадать с маркировкой
"О" корпуса инструмента. Желаемая глубина резки устанавливается путем вращения ручки 
регулировки по часовой стрелке до максимального допустимого значения.
Деления на шкале служат ориентировочными значениями.

УДАЛЕНИЕ СТРУЖКИ

На выходной патрубок отвода стружки можно установить пылесборник, либо
подключить устройство для удаления пыли, пылесос и т.п. Для улучшения сбора
стружки следует периодически очищать пылесборник.

УСТАНОВКА И ИСПОЛЬЗОВАНИЕ БОКОВОГО ОГРАНИЧИТЕЛЯ

Боковой ограничитель может использоваться для поддержки рубанка с использованием
боковой стороны заготовки (например, двери) в качестве опоры. Вставьте
ограничитель в отверстие с передней стороны рубанка, установите необходимую
ширину и закрепите его с помощью с помощью ручки фиксации бокового ограничителя.

СТРОГАНИЕ

В первую очередь следует установить подошву скольжения рубанка, без контакта
ножа с поверхностью, на строгаемую заготовку параллельно поверхности обрабатываемого
изделия. Включить и подождать до тех пор, пока барабан с ножами
не наберет полной скорости вращения. Затем инструмент осторожно передвигать
вперед. Вначале процесса строгания увеличивайте давление на переднюю, часть
инструмента, а в конце, увеличивайте давление на заднюю часть инструмента.
Процесс строгания облегчается, если Вы установите заготовку с наклоном вниз,
для того, чтобы ее можно было строгать, двигая рубанок сверху вниз. При этом к
рубанку следует прилагать минимальное усилие. Скорость и глубина реза определяют
тип качества поверхности.
Электрорубанок режет чисто до тех пор, пока стружка не забьет его. Для чернового
строгания достаточно пользоваться быстрой подачей и большей глубиной строгания,
в то время как для окончательного, чистового строгания, скорость подачи и
глубина строгания должны быть уменьшены. В процессе работы рубанок должен
удерживаться параллельно обрабатываемой поверхности.

ФАСКА КРАЕВ

Передняя плита подпятника подошвы основания имеет канавку под углом 90 градусов
в нижней центральной части. Ее можно использовать для снятия фаски под
углом 45 градусов.
Приложите У-образный паз на подошве рубанка к краю заготовки под углом 45 градусов,
включите рубанок и ведите инструмент вдоль заготовки.

ФАЛЬЦЕВАНИЕ

Для выборки четверти (фальцевание), пользуйтесь боковым упором и ограничителем
глубины строгания. Установите боковой упор с помощью держателя бокового
упора и регулировочного винта, с левой стороны рубанка. Ограничитель глубины
строгания с помощью регулировочного винта установите с правой стороны инструмента,
используя соответствующее резьбовое отверстие на корпусе рубанка. Начертите
линию, вдоль которой будет выбираться четверть, на поверхности образца.
Установите край лезвия по линии на образце. Отрегулируйте боковой упор, приведя
его в соприкосновение с краем образца, и затяните его регулировочным винтом. С
помощью ограничителя глубины строгания, выставьте необходимую глубину по его
шкале.

МОНТАЖ НОЖА РУБАНКА НА ВАЛУ НОЖА

Очистите поверхности барабана и лезвий от стружек, пыли и грязи. Применяйте
лезвия только одинаковых размеров и одинаковой массы, как так вибрация барабана
приведет к ухудшению качества строгания и преждевременному выходу из
строя инструмента.
Нож имеет направляющую фаску, которую необходимо вставить в паз вала ножа.
Установить прижимную пластину ножа и надежно затянуть с помощью трех винтов.
Важно: Замену ножей проводить попарно.
При правильной установке ножи должны быть абсолютно параллельны по отношению
к опорной плите рубанка.

ЗАТОЧКА НОЖЕЙ

Для обеспечения наилучшего качества поверхности
после строгания, всегда используйте
хорошо заточенные лезвия. Для более удобного
затачивания рекомендуется использовать
специальное устройство для заточки режущего
лезвия. Ослабив барашковые гайки устройства,
поместите в него два режущих лезвия до упора
и затяните гайки. В этом случае, оба лезвия 
будут затачиваться под одним углом.Поместите
абразивный камень в воду на 2-3 минуты перед
заточкой. При заточке положение держателя
должно быть таким, чтобы лезвия касались поверхности камня одновременно и
под одинаковым углом. Время заточки зависит от сорта обрабатываемой древесины
и глубины реза. В целом заточка лезвия должна проводиться после строгания
500м древесины.

УСТАНОВКА И ДЕМОНТАЖ РЕЖУЩЕГО ЛЕЗВИЯ РУБАНКА
ДЕМОНТАЖ НОЖА РУБАНКА
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ВНИМАНИЕ! Запрещается использовать тупые или поломанные ножи.
ВНИМАНИЕ! Твердосплавные, двусторонне заточенные ножи не подлежат повторной заточке.

При смене режущего инструмента и принадлежностей следуйте также указаниям инструкций по их 
эксплуатации. Используйте только оригинальный или рекомендованный режущий инструмент и 
принадлежности. Не используйте поврежденный или не подходящий по своим размерам и 
посадочному месту режущий инструмент. 

ВНИМАНИЕ! Всегда производите замену ножей и кожухов барабана парами, в. противном случае 
дисбаланс вызовет вибрацию, которая в свою очередь укоротит срок службы инструмента.

КАК ПРАВИЛЬНО ВЫСТАВИТЬ ЛЕЗВИЯ РУБАНКА

Неправильная установка лезвий приводит к неравномерному и неровному строганию.
Нож должен располагаться правильно и жестко фиксироваться. При правильной
установке лезвия, его режущая кромка должна точно совпадать или быть
параллельной плоскости задней неподвижной части основания скольжения рубанка.
В противном случае обрабатываемая поверхность дерева не будет ровной и
гладкой. Ниже приведен пример правильной и неправильной регулировки.
(А) Передняя часть основания скольжения рубанка (регулируемая).
(В) Задняя часть основания скольжения рубанка (неподвижная)

КАК РАБОТАТЬ С ЭЛЕКТРОРУБАНКОМ

Надежно закрепите заготовку на верстаке или в тисках.
Поставьте переднюю плиту на заготовку. Убедитесь, что ножи в этот момент не
касаются заготовки.
Отрегулируйте глубину работы ножей при помощи ручки регулировки глубины. Для
грубой древесины используйте более глубокое фрезерование. При более тонкойработе
безопаснее использовать меньшие движения для получения желаемой
глубины.

ЗАМЕНА ПРИВОДНОГО РЕМНЯ

Раскрутите два винта крышки кожуха приводного ремня и снимите крышку.
Удалите изношенный или поврежденный приводной ремень. Почистите ременной
шкив кисточкой. Уложите новый приводной ремень в паз малого шкива, затем поверните
его и наденьте на большой шкив. Установите крышку кожуха на место.

ЗАМЕНА УГОЛЬНЫХ ЩЕТОК

Угольные щетки следует регулярно проверять. Их необходимо заменять при укорочении
угольной части на 4 мм. Снимите пылесборник с выходного отверстия.
Снимите два винта кожуха. Вытащите, держатель щетки и выньте его из арматуры.
Выньте угольные щетки из держателей. Щетки необходимо менять парами, используя
только оригинальные угольные щетки. Правильно установите новые щетки.
Убедитесь, что угольная щетка свободно движется в держателе. Перемещайте
держатель угольной щетки, пока он не займет правильное положение. Повторите
это действие с другой стороны. Установите на место кожух и закрепите его двумя
винтами. Установите на место пылесборник.

Нажмите предохранительную кнопку и надавите на выключатель. Дождитесь
разгона двигателя до полной скорости и введите рубанок в контакт с заготовкой. С
силой, удерживая рубанок спереди и сзади, перемещайте его вдоль заготовки. Держите
рубанок горизонтально. Не тянитесь слишком далеко и следите за тем, чтобы
все время работать двумя руками.
Ровные движения дают ровную поверхность.
Если приходится прилагать излишние усилия, следует проверить заточку ножей и в
случае необходимости заменить их.
Для обеспечения точности инструмента, аккуратно устанавливайте переднюю и
заднюю части основания, а также кнопку регулировки глубины реза. Грубое обращение
с этими деталями, излишнее механическое воздействие, могут привести к
неточной работе инструмента и снижению производительности.
Регулярно проверяйте крепежные болты, они должны быть прочно затянуты.

Правильная регулировка
Режущая кромка ножей 
параллельна - заднему основанию

Шероховатая поверхность
Причина: режущая кромка какого-то
из ножей стоит криво по отношению к
плоскости заднего основания

Уклон навстречу движению рубанка -
выемка в начале строгания
Причина: Режущая кромка и плоскость
заднего основания не параллельны.
Ножи расположены слишком низко.

Уклон по движению рубанка - выемка
в конце строгания
Причина: Режущая кромка расположена
выше плоскости заднего основания.
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Используйте слегка увлажненную мягкую ткань (не мокрую), чтобы стереть с внешней части 
электрического рубанка пыль и грязь. Воспользуйтесь   пылесосом,   чтобы   удалить пыль и ворс 
из вентиляционных отверстий. Убедитесь, что прибор полностью высох, прежде чем подключать 
его к сети.
Обслуживание электрооборудования должно быть выполнено только квалифицированным 
персоналом уполномоченных сервисных центров. Обслуживание, выполненное неквалифициро-
ванным персоналом, может стать причиной поломки прибора и травм.

СЕРВИСНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ 

В случае необходимости сервисного обслуживания обратитесь к продавцу. Во избежание 
несчастных случаев поврежденный шнур питания должен быть заменен представителем сервис-
ного центра или другим квалифицированным специалистом.
Адреса сервисных центров Вы можете посмотреть на нашем сайте http://fortetools.ru в Разделе 
«Продажа и сервис» во вкладке «Где обслуживать?».

СЕРТИФИКАЦИЯ

Все оборудование торговой марки Oasis проходит сертификацию на соответствие техническому 
регламенту Таможенного союза. Копию сертификата соответствия можно получить в торговой 
точке, где вы приобретали это оборудование. Данное оборудование соответствует ТР ТС 004/2011 
«О безопасности низковольтного оборудования», ТР ТС 010/2011 «О безопасности машин и 
оборудования» и ТР ТС 020/2011 «Электромагнитная совместимость технических средств». 

ПРАВИЛА ХРАНЕНИЯ

После завершения работы необходимо хорошо почистить устройство. Перед отправкой на хранение 
мотор должен остыть. Храните устройство в сухом помещении, в недоступном для детей месте, 
исключая попадание прямых солнечных лучей.
Убедитесь, что шнур питания во время хранения не может быть поврежден.
Если инструмент долго находился на холоде, перед использованием в помещении дайте ему 
нагреться до комнатной температуры.

ПРАВИЛА УТИЛИЗАЦИИ

Срок службы прибора при условии соблюдения потребителем правил эксплуатации составляет 5 
лет. По истечению срока службы прибор должен подвергаться утилизации в соответствии с 
нормами, правилами и способами, действующими в месте утилизации. 

Производитель: Ningbo Oucheng Mechanical and Electrical Industry Co., Ltd  
Юр. адрес: West Gaoqiao Road No.127, Haishu District, Ningbo City, China
Импортер: ООО «Форте Металс ГмбХ»
Юр. адрес: 400080, Волгоградская область, г. Волгоград, проезд Бетонный, д. 6

ТРАНСПОРТИРОВКА И ХРАНЕНИЕ

Транспортирование и хранение прибора должно соответствовать указаниям манипуляционных 
знаков на упаковке. Прибор должен храниться в упаковке изготовителя в закрытом помещении при 
температуре от +4°С до +40°С и относительной влажности до 85% при температуре +25°С.
Срок хранения составляет 5 лет.

ВОЗМОЖНЫЕ НЕИСПРАВНОСТИ И МЕТОДЫ ИХ УСТРАНЕНИЯ

НЕИСПРАВНОСТЬ ВОЗМОЖНАЯ ПРИЧИНА НЕОБХОДИМЫЕ ДЕЙСТВИЯ

Повышенное искрение щёток.

Двигатель не включается.

Неисправна обмотка статора.

Загрязнен коллектор.

Изношены щётки.

Изношены щётки.

Неисправлен шнур питания.

Неисправлен выключатель.

Нет напряжения в сети питания.
Проверьте наличие напряжения 
в сети питания.

Закрепите правильно строгальные
ножи.

Обратитесь в сервисный центр 
для ремонта.

Обратитесь в сервисный центр 
для ремонта.

Обратитесь в сервисный центр 
для ремонта.

Повышенная вибрация,шум.

Строгальные ножи плохо или 
неправильно закреплены.

Неисправны подшипники.

НЕИСПРАВНОСТЬ ВОЗМОЖНАЯ ПРИЧИНА НЕОБХОДИМЫЕ ДЕЙСТВИЯ

Появление дыма и запаха 
горелой изоляции.

Обратитесь в сервисный центр 
для ремонта.

Обратитесь в сервисный центр 
для ремонта.

Неисправность обмоток ротора 
или статора.

Двигатель перегревается.

Двигатель не развивает полную 
скорость и не работает на полную  
мощность.

Низкое напряжение в сети питания.

Сгорела обмотка или обрыв 
в обмотке.

Проверьте напряжение в сети питания.

Обратитесь в сервисный центр 
для ремонта.

Снимите нагрузку и в течение 2-3 минут
обеспечьте работу инструмента на 
холостгом ходу при максимальных 
оборотах.

Прочистите решетку охлаждения
электродвигателя.

Загрезнены окна охлаждения
электродвигателя.

Неисправен ротор.

Электродвигатель перегружен.

― Во всех случаях нарушения нормальной работы инструмента, например: падение оборотов 
двигателя, изменение шума, появление постороннего запаха, дыма, вибрации, стука - прекратите 
работу и обратитесь в сервисный центр. 
― Для устранения неисправностей следует обращаться в сервисный центр. 

УХОД И ОБСЛУЖИВАНИЕ 

ВНИМАНИЕ!  Перед началом любых работ по техническому обслуживанию убедитесь, что прибор 
отключен от электросети.
Обязательно по окончанию работы очищайте корпус рубанка и элементы управления с помощью 
мягкой ткани от стружки, опилок, пыли и грязевых отложений. 

Регулярная чистка прибора при непрерывной эксплуатации

Перед чисткой отключите электрический рубанок от сети питания.
Перед чисткой убедитесь, что прибор полностью остыл.
Для чистки прибора не используйте растворители и другие химические средства, т.к. они могут 
повредить поверхность прибора.



Гарантийный талон № 

Внимание! Пожалуйста, потребуйте от продавца полностью заполнить гарантийный талон и отрывные 
талоны, правила заполнения приведены на обратной стороне талона.

Заполняется фирмой-продавцом

Изделие

Модель

Серийный номер

Дата производства

Дата продажи

Фирма-продавец

Место печати
фирмы-продавца

Адрес и телефон 
фирмы-продавца

Исправное изделие в полном комплекте, с Руководством по установке и эксплуатации получил, 
с условиями гарантии и бесплатного сервисного обслуживания ознакомлен и согласен.

Подпись
покупателя

Сведения об установке изделия

Фирма-установщик

Номер сертификата

Дата установки

Мастер

Заполняется фирмой-установщиком
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ГАРАНТИЙНЫЙ ТАЛОН
Уважаемые покупатели!
Мы благодарим Вас за сделанный выбор. Вы приобрели высококачественную и технологичную 
продукцию. Однако в случае возникновения любых вопросов относительно эксплуатации продукции 
Вы можете обратиться по номеру горячей линии 8-800-700-0098. Адреса сервисных центров Вы 
можете посмотреть на нашем сайте http://fortetools.ru в Разделе «Продажа и сервис» во вкладке 
«Где обслуживать?». Или смотреть инструкцию по установке и эксплуатации раздел «Сервисное 
обслуживание». Просим Вас ознакомиться с условиями гарантийных обязательств, 
действующих в рамках законодательства о защите прав потребителей и регулируемых 
законодательством РФ.

Условия гарантийных обязательств

Производитель несет гарантийные обязательства в течение 24 месяцев с даты продажи 
(при отсутствии нарушений настоящих условий). Производитель не несет гарантийные 
обязательства обслуживания изделия в следующих случаях:
а) если изделие, предназначенное для личных (бытовых, семейных) нужд использовалось для 
осуществления предпринимательской деятельности, а также иных целях, не соответствующих его 
прямому назначению;
б) в случае нарушения правил и условий эксплуатации, установки изделия, изложенных в Руководстве 
по установке и эксплуатации;
в) если изделие имеет следы попыток неквалифицированного ремонта;
г) если дефект вызван изменением конструкции или схемы изделия, не предусмотренным 
Изготовителем;
д) если дефект вызван действием непреодолимых сил, несчастными случаями, умышленными или 
неосторожными действиями потребителя или третьих лиц;
е) если обнаружены повреждения, вызванные попаданием внутрь изделия посторонних предметов, 
веществ, жидкостей, насекомых.
Гарантийные обязательства не распространяются на следующие недостатки изделия:
а) механические повреждения, возникшие после передачи товара потребителю;
б) повреждения, вызванные несоответствием стандартам коммунальных систем;
в) повреждения, вызванные использованием нестандартных и (или) некачественных расходных 
материалов, принадлежностей, запасных частей.
Производитель снимает с себя ответственность за возможный вред, прямо или косвенно нанесенный 
продукцией людям, домашним животным, имуществу в случае, если это произошло в результате 
несоблюдения правил и условий эксплуатации, установки изделия, умышленных или неосторожных 
действий потребителя или третьих лиц. В случае несоблюдения вышеизложенных условий 
Производитель имеет право отказать в гарантийном обслуживании изделия.
Во избежание недоразумений убедительно просим Вас внимательно изучить Руководство 
по установке и эксплуатации изделия, условия гарантийных обязательств, проверить правильность 
заполнения гарантийного талона. Гарантийный талон действителен только при наличии правильно 
и четко указанных: модели, серийного номера изделия, даты продажи, четких печатей 
фирмы-продавца и подписи покупателя. Серийный номер и модель должны соответствовать 
указанным в гарантийном талоне, номер гарантийного талона должен совпадать с серийным номером 
изделия. При нарушении этих условий, а также в случае, когда данные указанные в гарантийном 
талоне изменены, стерты или переписаны, талон признается не действительным.



Отрывной талон «А» №

Изделие

Модель

Серийный номер

Дата продажи

Фирма-продавец

Отрывной талон «Б» №

Изделие

Модель

Серийный номер

Дата продажи
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Отрывной талон «В» №
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Серийный номер
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Фирма-продавец

ЭЛ
ЕК

ТР
И

Ч
ЕС

КИ
Й

 Р
УБ

АН
О

К
FO

R
TE

 T
O

O
LS

 G
M

B
H

FO
R

TE
 T

O
O

LS
 G

M
B

H
ЭЛ

ЕК
ТР

И
Ч

ЕС
КИ

Й
 Р

УБ
АН

О
К

14 15



Дата приема

Дата выдачи

Выполнены работы 
по устранению неисправности 
(перечень работ)

Продукцию получил
(владелец) ФИО, подпись

Адрес, наименование 
сервисного центра

Дата приема

Дата выдачи

Выполнены работы 
по устранению неисправности 
(перечень работ)

Продукцию получил
(владелец) ФИО, подпись

Адрес, наименование 
сервисного центра

Дата приема

Дата выдачи

Выполнены работы 
по устранению неисправности 
(перечень работ)

Продукцию получил
(владелец) ФИО, подпись

Адрес, наименование 
сервисного центра
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